Obec Zlobice

Zastupitelstvo obce Zlobice

Zápis č. 3
ze zasedání Zastupitelstva obce Zlobice

Termín konání: pondělí 13. 3. 2023 v 18.00 hodin

Místo konání: sál Restaurace Zlobice ve Zlobicích

Program: 

1. Zahájení

2. Schválení programu jednání

3. Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise

4. Kontrola usnesení ze zasedání ZO ze dne 19.12.2022, projednání připomínek ověřovatelky pí. Šiškové

5. Informace ze zasedání rady 
6. Projednání žádosti o odkoupení obecního pozemku

7. Rezignace předsedy kulturního výboru

8. Volba předsedy kulturního výboru

9. Volba členů kulturního výboru

10. Představení možností úpravy webových stránek obce

11. Návrh na změnu výše odměn zastupitelů, místostarosty, členů rady, členů a předsedů výborů obce

12. Diskuse

13. Závěr

1. Zahájení zasedání zastupitelstva
Zasedání Zastupitelstva obce Zlobice (dále jen „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:03 hodin starostou obce Vlastislavem Coufalíkem (dále jako „předsedající“). 
Předsedající schůze z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že je přítomno 13 členů, jeden člen se omluvil a pan Pavlíček se dostaví později a zastupitelstvo je usnášeníschopné. Dle prezenční listiny přítomno 15 občanů.

2. Schválení programu jednání
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou na úřední desce fyzické i elektronické.
Fr. Lízal by chtěl doplnit k bodu 5 „a výborů“ tedy navrhuje: 
Zastupitelstvo obce Zlobice schvaluje změnu znění bodu 5 na text informace ze zasedání rady a výborů. Ostatní body zůstávají beze změn, včetně jejich pořadí.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zlobice schvaluje následující změnu programu bodu 5 na Informace ze zasedání rady a výborů.
Výsledek hlasování: pro 12 

proti 0 


zdržel 1

Usnesení č. 43/3/2023 bylo schváleno.

Žádný z členů zastupitelstva ani občanů nevznesl k přednesenému návrhu programu žádné další návrhy na doplnění ani připomínky, proto předsedající nechal o návrhu programu zasedání dne 13. 3. 2023 hlasovat.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zlobice schvaluje následující program zastupitelstva obce

1. Zahájení

2. Schválení programu jednání

3. Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise

4. Kontrola usnesení ze zasedání ZO ze dne 19.12.2022, projednání připomínek ověřovatelky pí. Šiškové

5. Informace ze zasedání rady a výborů

6. Projednání žádosti o odkoupení obecního pozemku

7. Rezignace předsedy kulturního výboru

8. Volba předsedy kulturního výboru

9. Volba členů kulturního výboru

10. Představení možností úpravy webových stránek obce

11. Návrh na změnu výše odměn zastupitelů, místostarosty, členů rady, členů a předsedů výborů obce

12. Diskuse

13. Závěr

Výsledek hlasování : pro 10
  proti 2 – jmenovitě Šišková zdržel se 1

Paní Šišková uvedla, že některé navržené body jsou v rozporu se zákonem o obcích, na to se jí předsedající dotázal které, paní Šišková odmítla sdělit zastupitelstvu o jaký rozpor se jedná, že toto uvede při projednávání příslušného bodu. 
Usnesení č. 44/3/2023 bylo schváleno.

3. Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise
Předsedající navrhl za ověřovatele zápisu pana Tomáše Vrtala a pana Jaroslava Urbana, kteří s návrhem souhlasili. 

Předsedající dále navrhl do návrhové komise Ing. Radka Luzara a Ing. Fr. Lízala, PhD., kteří s návrhem souhlasili.

Dále předsedající oznámil, že zapisovatelkou bude paní Lucie Křížová.
K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zlobice určuje ověřovatele zápisu Tomáše Vrtala a pana Jaroslava Urbana. Do návrhové komise určuje Zastupitelstvo obce Zlobice Ing. Radka Luzara a Ing. Fr. Lízala, PhD., Zastupitelstvo obce Zlobice určuje za zapisovatelku zápisu paní Lucii Křížovou.

Výsledek hlasování:   pro  11
proti  0
zdržel se  2
Usnesení č. 45/3/2023 bylo schváleno.
4. Kontrola usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Zlobice dne 19. 12. 2022, projednání připomínek ověřovatelky pí. Šiškové

 V 18.16 se dostavil zastupitel Pavlíček, Zastupitelstvo obce Zlobice je usnášeníschopné.
Předsedající přečetl všechna usnesení z minulého zasedání Zastupitelstva obce Zlobice dne 19. 12. 2022 a vyzval zastupitele a poté i občany, zda má někdo nějaký dotaz nebo připomínku. 
Připomínky paní Šiškové – omlouvám se občanům, neměli možnost zápis číst, obdržela jsem zápis 23.1.2023 v 16.10 minut, přestože měl být do 10 dnů zpracován. Hned 24. 1. 2023 jsem napsala starostovi následující – paní Šišková čte e-mail, který je v přílohou tohoto zápisu. Dále sděluje, že pan starosta na e-mail neodpověděl.
K tomu předsedající uvádí, že zápis byl vyhotoven dle zákona do 10 dnů, ověřovatel to nepřišel podepsat, příště to bude hlídat předsedající, aby to bylo podepsané.

Ze zákona připomínky schvaluje zastupitelstvo a vyvodí z toho co dělat dál, zda opravit nebo ne.
K jednotlivým bodům předmětného e-mailu uvedl předsedající následující:

K bodu 2) není proti zákonu o obcích.
K bodu 6) schvalovaly se celkové částky, nic se v rozpočtu neměnilo, bylo to správně.
K bodu 7) po upozornění, že schvaluje rada, se bod přeskočil a schválila ho rada.
K bodu 9) seznámil jsem vás se složením inventarizačních komisí, všichni byli dotázáni, zda s tímto souhlasí, nikdo nic nenamítal, tudíž všichni souhlasili. K tomu paní Šišková uvádí, že usnesením to vzali na vědomí. Předsedající uvádí, že dotázáni byli ještě před usnesením.
K bodu 10) tento bod se přidával, nikdo k tomu nic neměl, mám za to, že je to v pořádku, usnesení je platné.
K tomu pan Luzar uvádí – jedná se pouze o formální chybu, vše bylo schváleno.
S tímto paní Šišková nesouhlasí. K tomu předsedající uvádí, že bylo řečeno, zda všichni souhlasí a poté se odhlasovalo.
Paní Šišková uvádí, že zápis je informace, občané pak neví, co se projednává a žádá, abyste hlasováním určili, zda jsou její připomínky důvodné nebo ne. Dále uvádí, že zápis mohl být zveřejněn i s jejím dovětkem.
Pan Vrtal uvádí, že by bylo lépe zastupitelstva nahrávat, vždy je to zkráceno a zkresleno chtě nechtě. Občané by přesněji věděli, co se děje a jak, jinak to končí na formálním slovíčkaření. Mělo bys se zvážit nahrávání.
Občané diskuze – zasedání nebylo vyhlášeno, rozhlas v Bojanovicích nefunguje. 

Předseda poděkoval za informaci o rozhlasu a přislíbil nápravu.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zlobice považuje námitky paní Šiškové za nedůvodné a schvaluje zápis Zastupitelstva obce Zlobice ze dne 19. 12. 2022.
Výsledek hlasování: pro 8   
proti 5  

zdržel se 1

Usnesení č. 46/3/2023 bylo schváleno.

5. Informace ze zasedání rady a výborů
Starosta obce informoval o zasedání rady obce, která zasedala dvakrát. 

Na první 28. 12. 2022 se řešil sazebník úhrady poplatků pro rok 2023, na druhé 1. 3. 2023 se řešil dodatek ke smlouvě k pronájmu s Agrodružstvem Postoupky ze dne 30. 11. 2011, byla zde změna pouze v části pozemku, na kterém ale leží Poldr Zlobice, tudíž kvůli době udržitelnosti dotace nelze s pozemkem manipulovat. Dále schválení záměru propachtovat pozemky na základě žádosti ZOD Rataje na využívání pozemků parc.č. 1361, 1094, 1096 v k. ú. Zlobice LV 10001. Tyto pozemky jsou krajinným prvkem, obec je žádným způsobem nevyužívá, pouze se o ně musí starat.
Dále seznámení s možností redesignu web. stránek. Předsedající seznámil radu s třemi nabídkami, které obdržel, po dohodě s ostatními členy rady nevzniklo usnesení, ale přesunuli projednání této věci na zastupitelstvo. 
Mapový software GIS4YOU od společnosti Geo Morava – starosta seznámil radu s možností využití tohoto softwaru a přínosem pro obec, poté rada schválila nákup toho softwaru. 

Výběr firmy na likvidaci eternitové střechy na výletišti – starosta předložil radě tři nabídky, které byly obsahově téměř identické, rada tedy vybrala firmu AZBESTOP a. s. na základě ceny 87 248 Kč. 

Rozpočtové opatření – kvůli předchozímu bodu bylo nutné udělat rozpočtové opatření ve výši 70 000 Kč.

Jako poslední bod rada schválila termín a program zasedání Zastupitelstva obce Zlobice.

Kontrolní výbor: Ing. Fr. Lízal, PhD. uvádí – konala se dvě zasedání, první 15.12. 2022, kde byl projednávám návrh jednacího řádu.
Druhé se konalo dne 24. 1. 2023 – zde bylo zjištěno, že nebyl podepsaný zápis ze Zastupitelstva obce Zlobice ze dne 19. 12. 2022 a schválili jsme doporučení ihned vyzvat ověřovatele k podpisu. Viz zápis ze zasedání kontrolního výboru.

Zastupitelstvo obce Zlobice pověřuje kontrolní výbor, aby provedl revizi jednacího řádu zastupitelstva obce a provedl jeho aktualizaci.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Zlobice schvaluje jednací řád kontrolního výboru.

Výsledek hlasování: pro 9
 proti 1 
zdržel se 4

Usnesení č. 47/3/2023 bylo schváleno.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zlobice pověřuje kontrolní výbor, aby provedl revizi jednacího řádu zastupitelstva obce a provedl jeho aktualizaci.

Výsledek hlasování: pro 12 
proti 0 
zdržel se 2

Usnesení č. 48/3/2023 bylo schváleno.

Finanční výbor – p. Pavlíček uvádí, že schůze byla dne 1. 2. 2023, kde byl projednán plán a metodika a provedena náhodná kontrola faktur. Další schůze se konala dne 15. 2. 2023 a dále je naplánována schůze na duben.
Žádné připomínky.
Kulturní výbor – paní Zbořilová uvádí, že se dne 4. 2. 2023 konal Dětský karneval, žádné jiné akce již nebyly a podala rezignaci z osobních a zdravotních důvodů.
Sociální výbor – paní Brhelová uvádí, že výbor se sešel celkem 3x, kdy si připravoval blahopřání a v současné době je poskytována sociální podpora dvěma obyvatelům obce.
Paní Zbořilová vznesla dotaz, proč nebylo blahopřáno paní Skácelové z Bojanovic k narozeninám. Pan Urban uvádí, že je to ostuda. Paní Brhelová tuto informaci prověří. 
Jinak bez připomínek.

6. Projednání žádosti o odkoupení obecního pozemku
Předsedající uvádí, že zastupitelé dostali podklady k žádosti o odkoupení předmětného pozemku, pro přítomné občany uvádí, o co se jedná. Dále předsedající přednáší svůj názor na odkup pozemků  - navrhuje pronájem, prodej dle něj není správnou cestou.
Pan Vrtal uvádí, že souhlasí s tím, aby se neprodávalo. Dále pan Lízal, pan Skřipec, paní Brhelová, pan Luzar, pan Pavlíček, pan Súkup, pan Urban, pan Řezníček, paní Zbořilová také s tímto souhlasí.
Paní Šišková uvádí, toto je proti zákonu, byl zvolen špatný prostup, špatně uvedený bod programu. K samotnému odkoupení uvádí, že je pro, aby se neprodávalo, zájemci o odkup již jednou žádali, pronájem neví.
Pan Luzar k tomuto dodává, že formulace bodu programu byla nesprávná, příště je potřeba uvést jinou.  Paní Trávníčková souhlasí s pronájmem.
Zájemci manželé Zapletalovi se vyjadřují tak, že by souhlasili s pronájmem, záleželo by však na ceně.
Předsedající sdělil další postup, tj. že na příští radě schválí záměr a vyvěsí. 
Paní Šišková uvádí, že záměr může přímo na jméno.
Paní Brhelová již ověřila od členky sociálního výboru paní Ulvrové přání pro paní Skácelovou a uvádí, že paní Skácelová přání obdržela, nebylo ji přáno osobně, jelikož neměla kulaté narozeniny.
7. Rezignace předsedy kulturního výboru
Předsedající informoval o tom, že ke dni 28. 2. 2023 obdržel rezignaci předsedkyně kulturního výboru. Paní Šišková vznesla dotaz, proč tuto rezignaci neobdrželi, k tomu předsedající uvádí, že rezignaci obdržel písemně až později. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zlobice přijímá rezignaci paní Lenky Zbořilové na funkci předsedkyně a zároveň členky kulturního výboru.
Výsledek hlasování: pro 13 
proti 1 
zdržel se 0

Usnesení č. 49/3/2023 bylo schváleno.

8. Volba předsedy kulturního výboru 

Předsedající dává prostor všem zastupitelům, aby se přihlásili o funkci předsedy případně někoho navrhli. Nikdo žádné návrhy nepřednesl.
Pan Šiška navrhuje pana Skřipce. Pan Skřipec z časových důvodů odmítá. 

Pan Luzar uvádí, že ostatní zastupitelé toto dělat nechtějí a přitom žádnou funkci nemají.
Pan Červinka navrhuje pana Luzara. Pan Luzar je již členem kontrolního výboru a toto odmítá

Pan Skřipec po zvážení nakonec souhlasí s funkcí předsedy kulturního výboru.
Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce Zlobice volí pana Davida Skřipce do funkce předsedy kulturního výboru.
Výsledek hlasování: pro 14
 proti 0 
zdržel se 0

Usnesení č. 50/3/2023 bylo schváleno.

9. Volba členů kulturního výboru
Předseda kulturního výboru navrhuje členy kulturního výboru a to:
Kateřina Coufalíková, Alena Nedbalová, Michaela Kulíšková, Elen Lízalová Šujanská, Ludmila Coufalíková, Dušan Okénka

Návrh usnesení:

ZO volí členy kulturního výboru a to Kateřina Coufalíková, Alena Nedbalová, Michaela Kulíšková, Elen Lízalová Šujanská, Ludmila Coufalíková, Dušan Okénka a odměna jim bude přiznána ode dne  1. 4. 2023
Výsledek hlasování: pro 13 
proti 0 
zdržel se 1
Usnesení č. 51/3/2023 bylo schváleno.

10. Představení možností úpravy webových stránek obce
Předsedající sděluje, že rada neschválila nové web. stránky, ale chce tuto věc prodiskutovat se všemi členy zastupitelstva obce. Předsedající má tři cenové nabídky, které představil zastupitelům. 
Paní Zbořilová vznáší dotaz, zda nestačí stránky aktualizovat a pravidelně přidávat nové věci. K tomu pan Vrtal uvádí, že toto již není možné z důvodu zastaralosti stránek. Paní Zbořilová uvádí, že na stránkách se špatně hledá, je to složité a mělo by to být jednodušší. K tomu pan Vrtal uvádí, že to chtějí také, on sám má problém s přehledností a dle něj nové stránky určitě mají smysl. 
Pan Lízal uvádí, že je pro nové stránky. 

Pan Urban uvádí, že nechápe, proč se řeší stránky, tyto nejsou priorita, proč není nějaká strategie, uvádí, že do „staré hospody“ teče, je špatná střecha, což by se dle něj mělo řešit. 
Pan Urban dále uvádí, že dle něj to není na pořadu dne, mělo by být nějaké zadání co vše je na stránkách potřeba, inovace je správná a navrhuje pracovní schůzku zastupitelstva.  
Paní Šišková uvádí, že je nutné, aby webové stránky obsahovaly všechny zákonné náležitosti a neví se, kolik to zase bude stát navíc. K tomu pan Vrtal uvádí, že toto nabídky obsahují.
Pan Urban uvádí, že pro něj je tato cena nesmysl, je dobré inovovat, ale nabídky ať jsou rozeslány zastupitelům, kteří k tomu dají své připomínky. 
Pan Vrtal uvádí, že nabídky neposílali, jelikož zastupitelé neměli o stránky zájem. 
Pan Urban opět navrhuje schůzku zastupitelů a uvádí, že pro něj je priorita investovat do obecního majetku. 
Předsedající uvádí, že nabídky rozešle ostatním zastupitelům.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zlobice ukládá starostovi svolání pracovní schůzky zastupitelstva obce ve věci úpravy web. stránek obce a Plánu rozvoje Obce Zlobice.

Výsledek hlasování: pro 14 
proti 0 
zdržel se 0
Usnesení č. 52/3/2023 bylo schváleno.

Zastupitelé se předběžně dohodli na termínu 3. 4. 2023.
11. Návrh na změnu výše odměn zastupitelů, místostarosty, členů rady, členů a předsedů výborů obce

Pan Vrtal přednáší svůj návrh na zvýšení odměn:
a) Neuvolnění členové zastupitelstva: 

· Člen zastupitelstva bez dalších funkcí 800 Kč 
· Zastupitel člen výboru 1250 
· Předseda výboru 1 700 Kč

· Člen rady obce 1800 Kč

· Člen rady a předseda výboru 2 700 Kč

· Místostarosta 8 000 Kč

a) Nečlenové zastupitelstva

· Občan, člen výboru 450 Kč

Pan Červinka uvádí, že to všichni dělají pro peníze, paní Kunčarová vznesla dotaz, zda k tomu někdo zastupitele nutil. Předsedající uvádí, proč by to mělo být zadarmo, je to odměna za práci. Pan Luzar se ptá, proč již není potřeba archivářka a dostala odstupné. K tomu paní Šišková uvádí, že paní archivářka nechtěla spolupracovat s novým panem starostou. 
Dále paní Šišková čte část metodiky odměňování a navrhuje odměny jmenovitě. Pan Vrtal má nárok na zvýšení odměny, jelikož ještě dělá Zloboj, schvalme tedy a navyšme jmenovitě tuto odměnu. Dále paní Šišková uvádí, pokud budou odměny jmenovitě žádá 0 Kč. Pan Urban také žádá 0 Kč. 

Pan Vrtal uvádí, že dle něj by toto měl dělat místostarosta a bude to dělat dál. S odměnou jmenovitě nesouhlasí.

Paní Šišková uvádí, že starostovi od 1. 1. 2023 významně vzrostla odměna. 
Pan Urban opět navrhuje pracovní schůzku, kde by se toto řešilo. Pan Vrtal upozorňuje, že vždy se navyšovalo. Pan Červinka a paní Urbanová s tímto nesouhlasí. 
Paní Šišková žádá doložit hospodaření. Předsedající uvádí, že dle jeho zjištění je lépe přesně definovat odměnu za funkci a ne jmenovitě. Paní Šišková předčítá část metodiky o odměňování - změnu platnou od 1. 1. 2023.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Zlobice v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2. písm. n) zákona o obcích stanoví pro volební období 2022 – 2026 měsíční odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů a nečlenů zastupitelstva takto:

b) Neuvolnění členové zastupitelstva: 

· Člen zastupitelstva bez dalších funkcí 800 Kč 

· Zastupitel člen výboru 1250 

· Předseda výboru 1 700 Kč

· Člen rady obce 1800 Kč

· Člen rady a předseda výboru 2 700 Kč

· Místostarosta 8 000 Kč

b) Nečlenové zastupitelstva

· Občan, člen výboru 450 Kč

Výsledek hlasování:
pro 8 





proti 5 – jmenovitě zast. Šišková, Palíšek, Zbořilová, Urban, Řezníček 
zdržel se 1

Usnesení č. 53/3/2023 bylo schváleno.

12. Diskuse
Pan František Navrátil žádá o odkup pozemku 1m2, předkládá zastupitelům podklady.
Paní Šišková uvádí, že je třeba zjistit, jestli je třeba vyvěsit záměr a mít k tomu písemný právní názor. Pan Urban uvádí, že by bylo dobré realizovat prodej za co nejnižší možnou cenu.  

Pan Luzar se ptá, proč pan Navrátil toto neřešil již dříve, k tomu paní Šišková uvádí, že se musely splnit různé požadavky stavebního úřadu. 

Všichni souhlasí s odkupem pozemku. Předsedající uvádí, že rada vyhlásí záměr.

Paní Šišková vznesla dotaz, jak dopadly inventury, k tomu předsedající uvedl, že vše proběhlo v pořádku. Pan Červinka uvádí, že byl kontaktován ohledně inventur den předem, k tomu předsedající uvádí, že kontaktování jednotlivých členů měli na starosti předsedové jednotlivých invent. komisí.

Paní Šišková vznáší dotaz na předsedajícího, proč není v úředních hodinách na obecním úřadě, pan Urban se k dotazu přidává s tím, že si občané stěžují. K tomu předsedající uvádí, že pracuje i mimo úřední hodiny a chod úřadu je vždy zajištěn. Poté se dotázal přítomných, kdo konkrétně ho na OÚ hledal a jaký problém se mu nepodařilo vyřešit. Na tuto otázku nikdo nebyl schopen odpovědět.
Pan Urban dále uvádí, že pokud je starosta mimo úřad, může jej zastoupit místostarosta, k tomu předsedající uvádí, že pokud má dovolenou apod., vždy informuje místostarostu.

Pan Červinka vznesl dotaz na výběrové řízení na místo hospodářky obce. K tomu předsedající uvádí, že vše proběhlo, jak má a jsou k tomuto veškeré písemnosti.

13. Závěr
Na závěr předsedající konstatoval, že došlo k projednání všech bodů schváleného programu zasedání zastupitelstva dne 13. 3. 2023. Poděkoval všem za účast na zasedání a zasedání ukončil v 20.11 hodin.
Paní Zbořilová se na úplný závěr zasedání omlouvá paní Brhelové za mylnou informaci, že nebylo přáno paní Skácelové.

Příloha: prezenční listiny, e-mail od paní Šiškové ze dne 24. 1. 2023, zápis z kontrolního výboru
Zápis byl vyhotoven dne 21. 3. 2023
Zapisovatel:                  Lucie Křížová     ………………………………
Ověřovatel zápisu:       Tomáš Vrtal         
………………………………

                                     Jaroslav Urban
     ……………………………… 

………………………………….

   Vlastislav Coufalík, starosta 
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